



福建省体育彩票
管理中心特别播报

公益体彩,责任为先!
截至2025年1月5日
中国体育彩票累计筹集公益金**8822.97**亿元
2025年度已筹集公益金**12.87**亿元



全民健身

新年登高 体彩同行

体彩新春季营造全民健身迎新年独特体验氛围

1月1日,“中国体育彩票”2025年福建省新年登高活动在各地开展,其中,福州分会场活动在鼓山风景区盛大举行。体彩新春季落地活动丰富多彩的文体体育活动,为活动增添了新春喜庆的热烈氛围。

打卡相框以及新年摸高墙,提升参与者们登顶之后在朋友圈中晒出新年好运的满足感。

全国新年登高活动是国家体育总局主推的传统全民健身品牌活动,也是每年首项全国性全民健身主题示范活动,具有新年新气象、新年开好局的良好寓意。

中国体育彩票自2006年开始支持全国新年登高健身大会,多年来为大会成功举办提供了重要助力,推动新年登高成为全国范围内重要的标志性节日体育活动,让体育更多地融入百姓生活。(新华网 凤翼)



公益体彩

“心相聚 梦同圆”福建体彩“益”起迎新春活动走进福州社区送好运

“太棒了!我套中了乐小星!”

“这书法真不错,新春对联这就有了!”

“小区邻里聚在一起玩游戏做运动,这样活动多多益善。”

心相聚,梦同圆。去年12月28日下午,福建体彩“益”起迎新春活动走进福州亿力名居园,在公益健身场为居民们带来丰富多彩的文娱体育活动,打造新春节庆的热烈氛围,展现体彩品牌温情与责任。

活动现场,社区居民带来第九套广播体操表演、大合唱《我和我的祖国》、广场舞《祖国您好》、男声独唱《我爱您中国》、女声小组唱《娥婵》等文艺表演,展现对祖国的热爱和对新年的美好祝愿。此外,体育趣味活动,包括青少年花式拍球赛、定点投篮、协力球家庭亲子趣味小游戏和串心竞走等,让众多社区业主积极参与,不仅锻炼了身体,也增进了邻里间的友谊。

福建体彩在活动现场

设置了乐小星圈圈乐和新春送福等互动游戏环节,为参与者提供丰富多样的体彩小礼品;特别打造了体彩新春氛围主题拍照打卡点,吸引了众多群众积极参与,用最直接亲民的方式进一步提升体彩的品牌知名度;体彩公益展示区域向公众展示了体彩公益金对社会公益事业和体育事业的贡献,进一步加深了公众对体育彩票的了解和认知。

据了解,福州亿力名居园内公益健身场的不少健

身器材都来自体彩公益金支持。“这样方便的健身条件,让我们在家门口便能锻炼身体,我们心里都特别感谢福建体彩。”一名参与活动的业主表示,这次新春活动办进社区更让大家感受到公益体彩的温情以及对群众文体发展的推动。

社区工作人员表示,感谢省体育局为小区创建一个良好舒适的健身活动场地,也感谢福建体彩对活动的支持,为倡导全民健身活动营造良好氛围。

(新华网 凤翼)

“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖) 大乐透今日开奖,最新奖池是11.25亿元

期数	前区 (35选5)																																			后区 (12选2)											
	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12
24151					05							12					17	19																	35											10	11
24152	01	02					07	08																							31						02						10				
25001					05			08								16	17											27											04		07						
25002																			19	21	22								28				32					06			09						
25003										10																25					30	32	34				04							10			